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Комітет Верховної Ради України з питань молоді і спорту виступив із заявою, в якій
рішуче засудив рішення Виконавчої ради Міжнародного олімпійського комітету
(МОК) про тимчасове скасування призупинення членства Олімпійського комітету
росії (ОКР) у МОК, запровадженого 12 жовтня 2023 року.

Це рішення ухвалене у той час, коли російська федерація продовжує щоденні масовані ракетні
та дронові атаки проти України, вбиваючи мирних громадян, руйнуючи міста, спортивну
інфраструктуру та позбавляючи українських спортсменів права на безпечне життя і
тренування. Поки Україна оплакує загиблих після чергових терористичних ударів, МОК робить
крок назустріч державі-агресору.

Пояснення МОК ґрунтується на твердженні, що Олімпійський комітет росії більше не включає
до свого складу спортивні організації з тимчасово окупованих територій України та нібито не
здійснює там жодної діяльності. Однак такі запевнення не можуть вважатися ані достатньо
підтвердженими, ані достатньою підставою для перегляду санкцій щодо держави, яка
систематично порушує міжнародне право, продовжує окупацію українських територій та
використовує спорт як інструмент державної пропаганди.

Факти свідчать, що росія продовжує інтегрувати спортивні структури тимчасово окупованих
українських територій у власну систему, проводить там спортивні заходи, залучає українських
дітей до російського спортивного простору та використовує спорт для легітимізації окупації.
Подібні дії не припинилися, а лише набули інших форм.

Особливе занепокоєння викликає те, що рішення МОК створює небезпечний прецедент
фактичної нормалізації участі держави-агресора у міжнародному спортивному русі без
припинення росією своєї війни проти України, без відновлення територіальної цілісності нашої
держави та без притягнення рф до відповідальності за агресію і грубі порушення міжнародного
права.

Олімпійська хартія визначає, що метою олімпізму є сприяння побудові мирного суспільства,
заснованого на повазі до людської гідності, а також не допускає будь-яких форм дискримінації,
насильства та порушення фундаментальних етичних принципів. Політика і дії росії, яка веде
загарбницьку війну, систематично порушує міжнародне гуманітарне право та використовує
спорт як складову державної політики, грубо суперечать цим цінностям.

Комітет Верховної Ради України з питань молоді і спорту наголошує: рішення Виконавчої ради
Міжнародного олімпійського комітету виходить далеко за межі суто адміністративного
питання. Воно є політичним сигналом, який може бути сприйнятий як послаблення
міжнародної ізоляції держави-агресора та підрив довіри до принципів, на яких десятиліттями
будувався олімпійський рух.

“Закликаємо Міжнародний олімпійський комітет переглянути своє рішення, забезпечити



реальну, а не формальну перевірку діяльності Олімпійського комітету росії та не допустити
повернення держави-агресора до повноцінної участі у міжнародному спортивному русі до
припинення агресії проти України”, — зазначають у Комітеті.

Також Комітет звертається до національних олімпійських комітетів, міжнародних спортивних
федерацій, парламентів демократичних держав та міжнародної спортивної спільноти із
закликом консолідувати зусилля на захист фундаментальних принципів олімпізму.

У Комітеті наголошують, що спорт не може ставати інструментом виправдання агресії чи
способом повернення міжнародної легітимності державі, яка продовжує вести війну. Мир,
людська гідність, повага до міжнародного права та справедливість мають залишатися
безумовними цінностями світового спортивного руху.

Україна продовжить послідовно відстоювати ці принципи та боротися за те, щоб олімпійський
прапор ніколи не прикривав воєнну агресію.
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